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Nova Gorica - Družba Agrogorica je
včeraj javno izrazila sum, da naj bi jo
hčerinska družba Sončni vrt iz Mur-
ske Sobote poskušala ogoljufati in
oškodovati. Po ugotovitvah uprav-
nega odbora Agrogorice naj bi manj-
šinski družbeniki Sončnega vrta, s
tem ko so iz lastništva izključili Agro-
gorico, poskušali brez enega samega
vloženega evra dobiti v last celotni
Sončni vrt, Agrogorico pa pri tem
oškodovati za več sto tisoč evrov.
Odvetnik družbe Sončni vrt Andrej
Andrič zagotavlja, da so bili vsi po-
stopki o izključitvi izpeljani tran-
sparentno in popolnoma v skladu z
zakonom o gospodarskih družbah, ki
dopušča možnost, da se delež druž-
benika, ki ne izpolni svojih obve-
znosti, v celoti, vključno z že opra-
vljenimi delnimi vplačili, prenese na
družbo.

»V družbo Sončni vrt je Agrogorica
kot večinska lastnica (zagotovila si je
56-odstotni delež

-

op.p.) vstopila
leta 2009, saj je ocenila, da gre za
perspektiven projekt s področja pri-
delave vrtnin. V tem času smo v
projekt vložili skoraj 400.000 evrov,«
so včeraj sporočili iz Agrogorice, ki jo
vodi izvršni direktor Aleš Modic, po-
leg njega pa sta v upravnem odboru
še Aleksandra Čargo in Jože Kovačič.
Po obetavnem začetku so letošnjega
februarja v Agrogorici ugotovili, da iz
»španovije« ne bo nič in da niso več
naklonjeni sodelovanju s preostalimi
družbeniki Sončnega vrta, direktor-
jem Denisom Topolnikom, Danie-
lom Copotom, in Robertom VVer-
nigom. Z njihovim odvetnikom so se

zato dogovarjali o odprodaji ali od-
kupu deleža, v ponedeljek pa jih je
direktor Topolnik obvestil, da so jih
izključili iz lastništva. »Razlog, ki ga
Topolnik navaja, naj bi bilo za 7144
evrov premajhno vplačilo naknadnih
vplačil kapitala, kar je povsem iz-
mišljeno in je bilo Topolniku že pre-
dloženo z bančnimi izpiski. Poleg že
siceršnjih velikih vplačil je Agrogo-
rica v obdobju od avgusta 2010 vpla-
čala celoten znesek 61.875 evrov, ki
ga je bila v skladu s sklepi skupščine
družbe Sončni vrt dolžna, poleg tega
pa je vplačala še 48. 125 evrov, ki bi jih
morali vplačati preostali družbeniki,
pa jih zaradi pomanjkanja sredstev
niso mogli,« o višini oškodovanja
oziroma poskusa protipravne prido-
bitve velike premoženjske odgovar-
jajo v Agrogorici.

»V tem trenutku vlagamo vse na-
pore v to, da preprečimo vpis ne-
zakonitega stanja v sodni register, o
preostalih ukrepih pa se bomo odlo-
čali v prihodnjih dneh,« je včeraj
povedal izvršni direktor Aleš Modic.
V družbi namreč napovedujejo, da
bodo proti odgovornim sprožili vse
pravne postopke, tako odškodninske
kot kazenske. Denis Topolnik je v
pismu pozval Agrogorico, naj se
vzdrži dejanj, ki so lahko škodljiva za
Sončni vrt. Odvetnik Andrej Andrič
pa je še pojasnil, da Agrogorica ce-
lotnega zneska zagotovo ni vplačala
na račun družbe, na kar so jih tudi
opozorili, in da je bil njihov odnos
aroganten in ignorantski ter da glede
na včerajšnjo objavo Agrogorice lah-
ko tudi slednji pričakujejo kakšno
ovadbo.
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